

中纪委网站设专门窗口 受理公款买送粽子举报

据新华社北京5月29日电 端午节临近,为坚决刹住公款购买赠送粽子等节礼的不正之风,中央纪委监察部网站29日推出“清廉过端午”专题。这一专题开设举报窗口,欢迎广大群众对公款购买赠送粽子等节礼的不正之风进行监督。网站还将及时发布各级纪检监察机关监督执纪行动,对查处的典型问题通报曝光。目前,各级纪检监察机关已陆续发出通知,严禁用公款购买赠送粽子等端午节礼。

改善农村人居环境意见发布 七年内建成一批美丽宜居村庄

据新华社北京5月29日电 国务院办公厅近日印发《关于改善农村人居环境的指导意见》,提出到2020年,全国农村村民住房、饮水和出行等基本条件明显改善,人居环境基本实现干净、整洁、便捷,建成一批各具特色的美丽宜居村庄。

《意见》强调要按照改善农村人居环境的总体要求,根据各地经济社会发展实际,科学确定不同地区的具体目标、重点、方法和标准,防止生搬硬套和“一刀切”,防止大拆大建,慎砍树、禁挖山、不填湖、少拆房。

《意见》提出,到2020年基本完成现有危房改造任务,继续推进农村饮水安全工程,实施村内道路硬化工程,实施新一轮农村电网升级改造,大力开展村庄环境整治,加快农村环境综合整治,推进农村清洁工程,稳步推进宜居乡村建设。

博士伦强生等7家镜片企业 操纵价格被罚1900多万元

据新华社北京5月29日电(记者 江国成)国家发展和改革委员会29日宣布,依视路、尼康、蔡司、豪雅、博士伦、强生等洋品牌和1家合资眼镜镜片企业因操纵镜片销售价格,违反了中国的反垄断法,共计被罚罚款1900多万元。

据发展改革委反垄断局有关负责人介绍,经查,依视路、尼康、蔡司、豪雅等主要框架镜片生产企业和博士伦、强生、卫康等主要隐形眼镜片生产企业普遍对下游经营者进行了不同形式的转售价格维持,存在固定镜片转售价格或限定镜片最低转售价格的行为,使相关镜片价格长期维持在较高水平,损害了消费者利益。

HM、GAP等洋品牌童装 成质量不合格重灾区

据新华社北京5月29日电(记者 陈炜伟)国家质检总局29日通报了今年1-5月不合格进口儿童用品检出情况,其中质量安全不合格批次同比上升13%,特别是一些快时尚品牌成为质量不合格重灾区。质检总局提醒消费者应理性购买相关儿童产品,不要盲目相信国外品牌。

国家质检总局办公厅副主任陆春明29日在例行新闻发布会上说,质量安全不合格涉及品牌众多,其中HM、GAP、Mothercare等快时尚品牌产品是质量安全不合格重灾区,查出质量安全不合格批次最多。部分知名品牌如DIOR进口婴幼儿服装同样存在pH值及纤维成份标识不合格情况。产自孟加拉国的婴幼儿及儿童服装质量问题最严重,其次为土耳其、柬埔寨、越南。

热!热!热!进入本周以来,华北黄淮部分地区出现了5月份罕见的高温天气,中央气象台29日18时发布消息称,29日白天,华北、黄淮等地出现今年首次大范围高温天气,北京、天津、石家庄刷新自1951年以来5月极端最高气温,中央气象台继续发布高温黄色预警。

热!热!热!

华北黄淮进入“烧烤模式”

据悉,5月26日起,华北、黄淮等地出现大范围高温天气,北京、天津、河北中南部、山东、河南、安徽中北部等地连续两天以上出现超过35摄氏度高温天气。29日15时至16时,北京大部、河北中部和西南南部局地气温达40至42摄氏度,其中北京南郊观象台41.1摄氏度、天津40.5摄氏度、石家庄40.9摄氏度,均突破1951年以来5月份最高气温极值;华北、黄淮等地超过35摄氏度高温面积约37万平方公里,为26日以来范围最大。

中央气象台预计,30日白天,华北、黄淮等地的高温势头依然强劲,北京南部、河北南部、河南东北部、山东大部最高气温将有37至39摄氏度,局地可达40摄氏度。

华北黄淮 同遭“烧烤天”

中央气象台28日发布今年首个高温黄色预警,较去年(6月17日)提前了20天。

北京市预警中心29日13时升级发布高温红色预警信号,29日下午大部地区最高气温将达40摄氏度,部分超过42摄氏度。北京市气象台29日中午发布公告称,当前高温超过1951年以来历史同期5月份极端最高气温38.3摄氏度。

28日16时,河北省气象台发布河北今

年首个高温最高等级——红色预警信号,这比2013年提前了一个多月。一名快递公司工人说,“每年夏天高温炎热都少不了,没想到今年热得这么早!”

山东省气象台29日继续发布高温橙色预警信号,预计未来三天,齐鲁大地依然“高烧”难退。

记者29日从天津市气象局获悉,当日天津市最高气温达到40℃,为有历史记录以来同期最高温度。

5月“烧烤” 正常不正常?

记者在采访中了解到,华北地区在5月份出现40℃以上高温是非常罕见的。

北京市气象台首席预报员尹晓慧说:“统计来看的话,北京地区5月中旬也曾经出现过这种高温天气,像1968年,在5月中旬出现了38.3(摄氏)度的高温天气。但5月份出现高温天气的概率确实比6月下旬、7月份要少。”不过,气象专家预计,高温天气并不会一直持续下去。未来一段时间,伴随着冷空气到来,北京市气温还将出现波动。

尹晓慧介绍,由于5月份冷空气相对来说还是比较频繁的,有可能会温度下降的趋势。

据新华社北京5月29日电



高温来袭,一位登山游客为防晒“全副武装”。
新华社发



5月29日,在安阳高铁站广场,一名行人装备齐全出行。新华社发

相关链接

高温天气 咋防中暑

北京市疾控中心建议:人们在高温天气下应减轻劳动或运动强度。根据高温天气调整作息时间,避开一天中气温最高时段进行户外工作或者运动;多喝水但口渴后不宜狂饮,应适当补充些淡盐(糖)水,最好是温开水、绿豆汤或含电解质的饮料;要采取必要的防晒措施。需要外出应尽量戴太阳镜、遮阳帽或使用遮阳伞。

居民家里可适当准备一些防暑药品,如藿香正气、十滴水、仁丹等。一旦周围有人发生中暑症状,应当立即将病人移到阴凉处,并保持周围通风;解开衣扣,用各种方法帮助身体散热;帮助服用解暑药物,并按压人中、虎口等穴位帮助恢复意识,如果症状没有减轻,应立即拨打救助电话。

十大新词出炉 你留意几个?

据新华社北京5月29日电(记者白阳 吴晶)教育部、国家语委29日在京发布2013年中国语言生活状况报告,“中央八项规定”“棱镜门”“H7N9”“土豪”“自贸试验区”“单独二胎”“中国大妈”“光盘行动”“女汉子”“十面霾伏”等获评年度十大新词语。

据介绍,这十大新词从364条2013年年度新词语中脱颖而出,是国家语言资源监测与研究研究中心在125万个文本、12亿字语料的基础上提取出来的。

364条年度新词语中,“三中全会”“全面深化改革”“中国梦”“自贸区”展现了中国的改革进程;“八项规定”“老虎苍蝇一起打”彰显了党中央的执政姿态;“斯诺登”“防空识别区”等记

录了世界舞台的新热点;“土豪”“雾霾”等则反映了社会民生的关注。

网络词语中,“高端大气上档次”“小伙伴们惊呆了”“待我长发及腰”“涨姿势”等上榜,代表了2013年网络语言使用的鲜明特征。值得注意的是,“喜大普奔”“不明觉厉”“人艰不拆”等网络多字格在2013年异军突起,成为2013年一大语言现象。

“我们注意到,‘大妈’‘土豪’等一些新词也在海外媒体中成为热点。截至目前,已有245个汉语借词在牛津英语词典中‘安家落户’。”教育部语言文字应用管理司副司长田立新表示,这些“走出国门”的词语从侧面反映了中外文化交流的状况。

公立医院或将取消特需服务

据新华社北京5月29日电(记者 胡浩)国家卫生计生委新闻发言人、宣传司长毛群安29日在国新办新闻发布会上谈到公立医院特需服务时提出,公立医院要把更主要的精力投入到提供基本的医疗卫生服务。继上海公立医院剥离特需医疗服务后,日前,北京市卫计委也决定削减公立医院特需服务,并纳入绩效考核。

对此,毛群安说,过去公立医院开展特需服务的原因是多方面,国家对公立医院提供特需服务的比例,包括床位的比例都有一定的要求。现在随着我国健康服务业发展,希望通过社会资本提供一些特需服务,这就需要公立医院提供特需服务的规模、数量进行压缩,特别是在社会化服务比较充足的地方,公立医院可以完全不提供这种特需服务。

国家卫生计生委副主任、国家中医药管理局局长王国强表示,国家建立公立医院,更多的是要满足基本医疗需求,而非基本医疗需求要通过建立社会、民营医疗机构补充。

仁义诚敬孝 大德耀中华

第四届全国道德模范之

诚实守信

人而无信 不知其可也



用自己良心
炸放心油条

刘洪安



诚信兴村
富了乡亲

钱月宝



人民公仆
诚心服务

杨兆顺



诚信兴业
奉献乡邻

范海涛



坚守良知
不卖假货

宁凤莲



做大麻花
算良心账

李辉忠



施工队长
质量全优

马虎



经营食品
从不坑人

李国武